

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Poreski obveznik, predmet oporezivanja, poreska osnovica i poreska stopa". Rad ima 20 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

VISOKA POSLOVNA ŠKOLA STRUKOVNIH STUDIJA

BLACE

SEMINARSKI RAD

TEMA : Poreski obveznik, predmet oporezivanja, poreska

MARINA JOVOVIĆ MARIJA GAGIĆ 187/07III

SADRŽAJ:

TOC \o "1-3" \h \z \u

UVOD

Uvođenje PDV-a u Srbiji predstavlja najznačajniji deo reforme njenog poreskog sistema od početka tranzicije. U Srbiji se PDV primenjuje od 1. januara 2005. godine, čime je Srbija učinila odlučan korak na putu ka Evropskoj uniji, a to svoje opredeljenje je i zvanično potvrdila 29. aprila 2008. godine kada je u Luksemburgu sa Evropskom unijom potpisala Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju. Srbija je posle bezmalo 40. godina primene, napustila jednofazno oporezivanje potrošnje u maloprodaji i umesto dotadašnjeg jednofaznog poreza na promet proizvoda u maloprodaji, uvela PDV kao svefazni porez na promet koji je najrasprostranjeniji u zemljama razvijene tržišne ekonomije Evrope, ali i na globalnom nivou. Prema podacima iz 2002. godine, PDV je u primeni u više od 120 zemalja sveta i taj se broj naglo povećava. PDV je najrasprostranjeniji porez na potrošnju u svetu, pored ostalog i zbog toga što se, za razliku od poreza na promet u maloprodaji, prihodi budžeta po osnovu PDV, pošto se plaća u svim fazama proizvodno-prometnog ciklusa, ostvaruju kontinuirano tokom čitavog proizvodno-prometnog ciklusa, što ide u prilog efikasnosti njegove naplate i ravnomernosti priliva sredstva u budžet, čime se smanjuje prostor za poresku evaziju. PDV se oporezuje znatno širi krug dobara i usluga, u odnosu na porez na promet u maloprodaji, pa je stoga znatno izdašniji u odnosu na porez na promet u maloprodaji. Zbog toga što je fiskalno izdašan i stabilan izvor prihoda budžeta, PDV je "miljenik" svake države koja ga je uvela u svoj poreski sistem. U cilju harmonizacije poreske politike sa standardima Evropske unije, kao jedan od uslova za ulazak u Evropsku uniju, usvojen je tzv. "E3 model".

Osnovna načela ovog modela su:

neto svefazni porez na promet kojim se oporezuju sve faze proizvodno-prometnog ciklusa;

kreditni metod pri utvrđivanju poreske obaveze, prema kojem se poreska obaveza utvrđuje kao razlika između poreske obaveze za isporuke i poreske obaveze za nabavke;

princip odredišta destinacije, koji podrazumeva oporezivanje prometa dobara i usluga prema mestu potrošnje.

PORESKI OBVEZNIK

Odredbom člana 8. stav 1. i 2. Zakona, obveznik PDV-a definisan je kao lice koje samostalno obavlja promet dobara i usluga u okviru obavljanja delatnosti. Delatnost predstavlja trajnu aktivnost proizvođača, trgovca ili pružaoca usluga u cilju ostvarivanja prihoda. U stavu 4. istog člana Zakona, poreski obveznik se definiše kao lice u čije ime i za čiji račun se vrši isporuka dobara ili pružanje usluga.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com